

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# МАЯК КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИННИКОВСКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается с 1933 года

№ 58  
(6888)  
ЧЕТВЕРГ  
13  
МАЯ  
1976 года

Цена 2 коп  
Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

## БОРЦУ ЗА МИР, ЗА ИДЕАЛЫ КОММУНИЗМА

В ознаменование выдающихся боевых и трудовых заслуг Герою Советского Союза и Герою Социалистического Труда Генеральному секретарю ЦК КПСС Л. И. Брежневу в городе Днепропетровске Днепропетровской области сооружен бронзовый бюст. Указом Президиума Верховного Совета СССР Председателю Совета Обороны СССР тов. Брежневу Леониду Ильину присвоено воинское звание Маршал Советского Союза.

Нынешнее торжество на Родине Леонида Ильина Брежнева, — говорит тов. Щербицкий, — яркое свидетельство всенародной признательности человеку, чьи выдающиеся трудовые и ратные подвиги отмечены двумя Золотыми Звездами Героя. Думаю, выражу общее мнение, если скажу: сегодня наша гордость и радость, дорогие днепропетровцы, искренне разделяют все трудящиеся нашей великой Родины.

Вся кипучая и многогранная деятельность Л. И. Брежнева это яркий пример для всех советских людей, как надо беззаветно любить Родину, по-ленински жить и работать.

На митинге выступили ветераны партии, бывшие воины, представители рабочих и тружеников села, партийных и советских организаций.

Член Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь Компартии Украины В. В. Щербицкий разрезал влую ленту. Спадает покрывало, и взору присутствующих открывается установленный на гранитном постаменте бронзовый бюст дважды Героя Леонида Ильина Брежнева, борца за мир, за идеалы коммунизма. Звучат бурные, долгие смолкающие аплодисменты. Оркестр исполняет Гимн Советского Союза и Гимн Украинской ССР.

К участникам митинга обращается тов. В. В. Щербицкий.

[ТАСС].

## ПЯТИЛЕТКА. ГОД ПЕРВЫЙ УСПЕХ ЗАКРЕПЛЕН НАДЕЖНО

Горняки двенадцатого участка шахты «Алардинская» к пяти тысячам сверхплановых тонн, добытых в апреле, прибавили еще 700 тонн топлива, добытых в первые дни мая.

По-ударному трудятся горняки сквозной бригады М. А. Карташова, внесшие наибольший вклад в общий успех участка. Говоря о хорошей работе бригады, нельзя не сказать о горных мастерках. И. Н. Еса и его коллега Н. И. Колесниковы приложили все силы и опыт для ритмичной работы участка. Слесари М. И. Малыгин и Б. И. Шестопалов, комбайнеры В. С.

Козлов и В. В. Егоров, звеньевые Ю. П. Голдобин, Г. Е. Фавенков и В. Г. Челищев, горнорабочие Д. Ф. Казаков, И. Т. Черепаха, А. Т. Федотов и Н. И. Наумов — вот далеко не полный список людей участка, служащих примером в нелегком горняцком труде. Прилагая все силы для выполнения планов и обязательств, горняки вместе с тем не забывают и о другой стороне своего труда — о качестве добываемого угля, постоянно снижая его зольность и влажность.

Г. КИРИЛЛОВ, рабкор.

## Передовики соревнования

Ударным трудом множат свои производственные достижения горняки передовых участков шахты «Капитальная». Так, коллектива участка № 11, руководимый И. В. Тимофеевым, за первую неделю мая добыл дополнительно к плану 3 364 тонны высококачественного угля. От начала года на его сверхплановом счету 25 тысяч тонн добротного металлургического топлива.

Такая высокая добыча достигнута благодаря четкой организации труда в сменах, умелому использованию новой техники, ударному труду горняков. Отлично здесь работают бригадир Г. А. Балабанов, звеньевые А. Я. Мясников, Ю. А. Мерейник, В. Е. Палагин, П. Н. Климко, машинисты Т. Н. Юрьев, А. Б. Доброхотов, горнорабочие В. С. Борщев, П. С. Тихонов и многие другие.

Успешно продолжает наращивать сверхплановую добычу коллектив участка № 9, возглавляемый Б. Г. Никишичевым. С 1 января по 9 мая он записал на сверхплановый счет 10 340 тонн высококачественного угля.

С перевыполнением плана в текущем месяце работают горняки соревнующихся участков № 5 и 7, где начальниками В. И. Киревич и Ю. П. Соломин. Коллективы этих участков от начала года дополнительную добыли 3 621, 3 164 тонны коксующегося угля.

А. АФАНАСЬЕВ.

## ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за заслуги в области строительства присвоено почетное звание «Заслуженный строитель РСФСР» Марии Егоровне Коноплевой — бригадиру маляров строительного управления № 6.

С 1952 года она трудится в СУ-6. За это время Мария Егорова стала высококвалифицированным специалистом, научилась ценить каждую рабочую минуту, работает без брака, помогает товарищам трудиться быстро, качественно, с полной отдачей сил и энергии. В 1967 году она стала бригадиром. В коллективе в настоящее время царит дружба и взаимная выручка. За первый квартал текущего года нормы выработки в бригаде выполнены на 131 процент.

За хорошую работу и высокие производственные показатели Мария Егоровна неоднократно награждалась почетными грамотами, имеет от администрации большое количество благодарностей, ее имя занесено в Книгу Почета.

Накануне 1 Мая в торжественной обстановке товарищи по труду тепло поздравили простую, скромную женщину с присвоением ей высокого звания и пожелали М. Е. Коноплевой новых творческих успехов и счастья в личной жизни.

## Осинники — Анжеро - Судженск

### ИТОГИ РАБОТЫ ГОРОДОВ ЗА 1 КВАРТАЛ 1976 ГОДА

Процент выполнения плана реализации продукции	100,0	98,00
Процент выполнения плана добычи угля	98,4	95,0
Процент выполнения плана производительности труда	99,4	97,0
Процент предприятий, не выполнивших план производительности труда	36,0	4,0
Процент выполнения плана строительно-монтажных работ собственными силами подрядных организаций	73,2	71,5
Процент выполнения плана оказания бытовых услуг	103,0	100,4
Процент выполнения плана товарооборота	100,2	101,6

Примечание: в первой колонке — показатели по Анжеро-Судженску, во второй — по Осинникам.

## Честь фронтовикам

В торжественной обстановке в честь великого праздника Дня Победы рабочие и ИТР центрального лесного склада чествовали своих товарищей, бывших фронтовиков. 27 ветеранов войны трудятся в этом коллективе, они с оружием в руках защищали честь и независимость нашей Родины от нацистской своры.

Эти люди в мирное время служат примером для молодежи. Почти все они ударники коммунистического труда, активно участвуют в общественной жизни участка. На этом вечере за безупречный труд многих ветеранам войны вручены почетные грамоты и объявлены благодарности.

Среди награжденных лучшие из лучших — К. Д. Горнев, П. Я. Кизим, С. Ф. Паракун, А. Т. Баженов и другие.

Много теплых слов было сказано нашим защитникам. Молодежь пожелала им крепкого здоровья и новых трудовых успехов.

В. БРЫКИН,  
начальник  
центрального участка  
лесосклада.



## ВЕТЕРАНЫ

Без малого 37 лет трудится на шахте «Кузбасская» Федор Петрович Образцов — ветеран войны и труда. Начал помощником машиниста электровоза и долго работал на транспорте. А сейчас он в механическом цехе. Сказались последствия контузии, полученной в годы Великой Отечественной, и по настоянию врачей шахту пришлось оставить. Но умелые руки везде найдут применение. Федор Петрович Образцов работает токарем в мехцехе. Зарекомендовал себя знающим, вдумчивым человеком и его поставили мастером. Мастер из Образцова получился хороший. Достаточно сказать, что коллектив, в котором он работает, издавна на хорошем счету и что к наградам ветерана за ратные подвиги прибавились награды и за высокопроизводительный труд.

Бок о бок с Образцовым трудится старейший рабочий шахты, участник Великой Отечественной войны Николай Иванович Торбеев. Многие годы проработал он на добычных участках и ушел на заслуженный отдых. Но разве усидишь дома с характером живым, ищущим и бескомпромиссным! Он вновь в родном коллективе. Торбеев известен не только как передовик производства, но и как активист, наставник молодежи.

Уважением в горняцком коллективе пользуется кузнец мехцеха Дмитрий Петрович Зуб. Много славных дел успел он сделать для шахты за долгие годы. Многим молодым людям на всю жизнь привил он любовь и уважение к отеческой профессии — профессии кузнеца.

НА СНИМКЕ: передовики производства, ударники коммунистического труда Ф. П. Образцов, Д. П. Зуб и Н. И. Торбеев.

Фото Н. МАЙКОВА.

# УЧИТЕЛЬ В ИСКУССТВЕ

МИР  
ТВОИХ УВЛЕЧЕНИЙ

Из дня в день, много лет подряд мы приходим в школу. Мы встречаем добрые улыбки и отеческую заботу наших учителей. От них получаем знания по математике и русскому языку, физике и литературе, по другим предметам. Мы бываем с ними на экскурсиях и в кино, в походах и на вечерах отдыха. После десяти лет мы расстаемся с учителями как с добрыми старшими товарищами. И, кажется, знаем о них все.

Однако у каждого учителя есть сокровенное занятие, любимое увлечение. Пусть школа отнимает уйму времени, но в каждом сутках бывает вечер, когда в квартире затихает и можно взяться за кисть, вязальные спицы или иглу. И выходят из-под умелых рук произведения искусства, пусть не совершенные, но зато с любовью исполненные.

А почему бы не организовать нам выставку декоративно-прикладного творчества? — такой вопрос возник в городском комитете профсоюза работников просвещения. И некоторое время спустя выставка расположенная в актовом зале ШРМ № 1, приняла своих первых посетителей. Тринадцать школ приняло в ней участие. Более 100 экспонатов плотно разместились на столах, стульях, стенах, стеллажах. Чего здесь только нет — рисунки, фотографии, мягкая игрушка, резьба по дереву, аппликации, декоративные цветы вязаные и пошитые, лягушки, кофточки, шапочки и многое, многое другое.

Большая экспозиция на выставке представлена из работ учительницы литературы и русского языка школы № 5 Г. М. Макаровской — несколько альбомов с рисунками к литературным произведениям из школьной программы. Целая галерея портретов мастерски написана юной к «Мертвым душам» Гоголя. Это ведь нужно отказаться от штампа, творчески подойти к оценке и изоб-

ражению каждой личности, в каждом персонаже найти индивидуальное начало, высказать свое мнение. И это Глафира Михайловна удалось. Плюшкин, Коробочка, Ноздрев, Собакевич, Манилов — все прошли через психологическую и мировоззренческую проницательность учителя. Поэтому ни один рисунок Макаровской не оставляет зрителя равнодушным.

Большую экспозицию иллюстраций к произведениям представила и директор школы № 24 К. П. Карлова.

В последнее время очень модной стала резьба по дереву. Этот вид изобразительного искусства требует больших художественных навыков. Если в рисунке, например, неправильно положенный штрих можно исправить, то выведенную на дереве линию ничем не исправишь. Вот и приходит авторам таких работ сначала тщательно продумать композицию, нанести рисунок на дерево, а затем уже вырезать, строго соблюдая пропорцию. На выставке, о которой идет речь, в числе многих работ по резьбе, отличается экспозиция В. А. Будуева из школы № 33, особенно портрет Сергея Есенина. Когда бросаешь взгляд на эту работу, то прежде всего видишь лицо великого русского поэта — мягкое, чистое, светлое. А уж потом отмечаешь детали — и березку, нежно распущившую ветви, и колосящуюся рожь, и щедрое русское солнце, и землю, и небо. Здесь есть и любовь, и драматичность, и жизнь, и бессмертие. В этом, наверное, и состоит тайна искусства — рассказывая об отдельной судьбе, создавая конкретный образ, вместе с тем вложив в него большие идеи, наполнить огромным содержанием.

Самая большая экспозиция и, пожалуй, самая разнообразная, представлена на выставке из работ учителей школы № 12. Здесь есть фотографии, линогравюры, поделки из природного материала, гипсовые отливки и даже кинофильм о жизни школы.

Вообще вся выставка очень интересна, разнообразна и содержательна. Внимательный зритель нашел здесь много ценного, волнующего, соответствующего его мировоззрению. Оценивая выставку в общем, хочется сказать, что она современна. А в этом — главная и, пожалуй, самая сложная проблема искусства.

Л. Смирнова.

Город, в котором живешь

## ХОРОШЕЕТ ПОСЕЛОК

Прошло несколько воскресников и поселок горняков — Высокий — преобразился. Чистые и опрятные стали дворы, улицы. Заселены рощицы, аллеи. Уютным, красивым стал поселок. Он будет еще красивее в обрамлении свежей зелени. Тайгинский поселковый Совет депутатов труженившихся только в этом году отпустил 20 тысяч рублей на благоустройство, большая сумма из которых подойдет на озеленение. Молодые саженцы разных пород перекочуют из питомников на улицы и в парки поселка. 450 сосен, например, освежили наряд улицы Комму-

нистической. Их высадили на своем участке жители девяностого квартала в День Победы. 2 400 акций, 500 кленов, дичек-яблонек украсят территорию школы № 33, улицу Молодежную центр поселка, сад Мира. Этой весной много летних цветов станет больше на 20 тысяч.

У работников ЖЭК-3 (недавно ЖЭК-3 в предпраздничном соревновании завоевал первое место среди ЖЭКов города), поселкового совета уже есть опыт организации населения на коллективные работы по благоустройству. Горняки, учащиеся, служащие, рабочие

## В ЧЕСТЬ ПОБЕДИТЕЛЕЙ



Этих дней не смолкнет слава

## И СЕГОДНЯ, В МИРНЫЕ ДНИ

История не знала более жестокой и кровопролитной войны, чем Великая Отечественная. Может, поэтому так прочны в памяти воспоминания о ней. Мы не говорили «я», наши действия, героизм, — все было единым, всенародным.

...Это было в 1943 году. При форсировании Днепра в районе села Куцеваловки Днепропетровской области мы заняли плацдарм на правом берегу реки, далеко проникнув в глубь немецкой обороны. На другой день немецкое командование бросило против нас около 5 тысяч автоматчиков, около 200 самолетов и около 100 танков. Утопить, уничтожить нас в Днепре и ликвидировать плацдарм, — такова была цель врага.

В селе Куцеваловка в штабе 109 отдельного противотанкового дивизиона 110 Гвардейской Краснознаменной дивизии хранилось боевое знамя нашей части, которое охранял взвод шофёров во главе со старшиной Н. И. Ручиной.

И когда к дому подходили около 200 немецких автоматчиков, Н. И. Ручин вынул знамя из чехла, взял автомат и с развернутым боевым знаменем выбежал на улицу. Он крикнул бойцам: «Нужно спасать боевое знамя!»

25 героев обрушили всю мощь огня на врага. Но силы были неравными. Сраженные пулями, они падали один за другим. Н. И. Ручин смертельно ранен, но боевого зна-

мени не уронил, подбежавший к нему старшина И. М. Петров бережно взял знамя и повел нас в контратаку. Это был страшный бой, беспощадный, отчаянный, не на жизнь, на смерть. Мы отстояли плацдарм и дали возможность нашим войскам освободить всю Украину.

Зато этот геройческий подвиг Н. И. Ручину было посмертно присвоено звание Героя Советского Союза, и его имя навечно занесено в списки нашей части. Я был награжден орденом Красной Звезды.

Такие эпизоды в памяти каждого фронтовика. Они не дают покоя по ночам. Они, как незаживающая рана.

Коммунистическая партия и Советское правительство всегда проявляют неустанный интерес к сохранению мира. XXV съезд КПСС подвел итоги развития нашей страны за годы девятой пятилетки, убедительно показал всему миру преимущества проведения политики мира и необходимость борьбы за идеалы Программы Мира в последующие годы.

Трудящиеся шахты «Капитальная» считают решения XXV съезда КПСС в области внутренней и внешней политики своей программой действий, это участники художественной самодеятельности, тоже учителя, дарили своим коллегам музыкальные подарки.

Большая армия учителей трудится в нашем городе. На их плечах лежит наименее важная задача — дать детям прочные знания, вырастить их преданными Родине, идейно закаленными, достойными продолжателями славных дел отцов. Именно этой целью и способствует широко развернувшееся в школах города социалистическое соревнование. На днях были подведены итоги соревнования за первый квартал 1976 года. Победителями признаны следующие коллектизы: школа № 18 [директор тов. Кузьмина] — первое место, школа № 26 [тov. Дей] — второе место, школа № 5 [тov. Абрамова] — третье.

На вечере чествования победителей, который на днях состоялся в ДК «Шахтер», им вручены денежные премии в размере 900, 600 и 500 рублей на приобретение наглядных пособий.

Вечер, продолжавшийся три часа, превратился в настоящий праздник со стихами, песнями, танцами, инсценировками — это участники художественной самодеятельности, тоже учителя, дарили своим коллегам музыкальные подарки.

На снимке: выступает агитационно-художественная бригада школы № 33.

Было и остается твердым. За 4 месяца выдано дополнительно 21 602 тонны. И я горд, что в этих успехах есть и мой вклад. За право — хорошо трудинься — мы сражались четыре трудных года. Его — защищаем молодым.

А. Шевцов,  
участник Великой  
Отечественной войны,  
ветеран труда  
шахты «Капитальная».

## ГОРНИКИ

поселка ознакомились с обращением обкома КПСС, областного Совета депутатов труженившихся, обкома профсоюзов и обкома ВЛКСМ к жителям Кузбасса и замерены, отвечая на призывы, навести и поддерживать образцовый порядок на своем поселке, ухаживать за саженцами, участвовать в кампании по озеленению, заботиться о красоте родного поселка. И для этого не пожалеют времени.

Б. Выхимов,  
председатель  
Тайгинского  
поселкового Совета  
депутатов труженившихся.

## Пионерский актив учится

Не за горами пионерское лето. Уже сегодня волнует вопрос руководителей Дома пионеров, как будет организован отдых детей. Этому вопросу придается большое значение, эта забота ставится сегодня на первый план.

Более 60 пионерских вожатых, ребячих комиссаров, пионерских активистов с апреля проходят курс обучения при Доме пионеров по вопросам организации летнего отдыха детей в микрорайонах. Учеба ведется по понедельникам. Здесь ребята узнали что такое разновозрастной отряд, как им руководить, как организовать смотр-соревнование. Разучили новые танцы, игры.

Семинар вели старшие пионервожатые школ города и методист Дома пионеров Е. П. Золотарева.

Здесь же начался четырехдневный семинар руководителей городских пионерских лагерей, которые ознакомятся с методикой воспитательной работы в лагерях, порядком ведения документации, планированием, санитарными требованиями к лагерям. Будут подробно рассмотрены и изучены формы и методы военно-патриотического воспитания и спортивно-массовой работы.

Программу занятий на семинаре будут вести методисты Дома пионеров Н. В. Волкова, В. Д. Бекшаева, секретарь ГК ВЛКСМ Г. А. Быковская и другие.

В. Костоломова, директор Дома пионеров.



## Спорт



### Футбол Первый гол сезона

был забит в прошлую субботу на стадионе «Шахтер», где состоялся розыгрыш кубка Победы по футболу. В соревновании приняли участие 9 команд. В первой встрече жребий свел спортсменов АТП и шахты «Капитальная» (второй состав). Эта команда состоит из учащихся 8-х классов школ № 5, 31, 36, которые, несмотря на свою молодость имеют за плечами немало побед. Достаточно сказать, что команда — бронзовый призер области в розыгрыше кубка «Кожаный мяч — 75». С первых минут игры начали сказываться преимущества молодых футболистов. Соперники уступали им во всем: в скорости, в точности паса, в корректности. Единственный гол был забит с подачи углового капитана школьников Женей Прилепиным. Это первый гол сезона.

Победив команду ГПТУ-68, школьники вышли в полуфинал, где встретились с грозным соперником — чемпионом города 1975 года командой шахты «Кузбасская». В этой встрече сказался опыт кузбассцев. Они победили со счетом 2:0 и вышли в финал.

Более трудным был путь в финал для первого состава горняков «Капитальной». Свою первую встречу у футболистов «высокой» они выиграли без особого труда. Два мяча провел С. Адаховский, третий гол в красивом прыжке головой забил Б. Шульц. Соперники ответили лишь одним мячом.

Во второй встрече шахтеры померились силой с командой ЦЭММ, которая до этого победила команду СУ-6 со счетом 3:1. Сыграв вничью основное время, горняки оказались более удачливыми в пенальти. Четыре гола они забили в ворота металлистов, пропустив в свои лишь два. На высоте был вратарь шахтерской команды Виктор Гавров, сумевший парировать три пенальти.

В финале встретились горняки команд «Капитальной» и «Кузбасской». Счета 2:1 говорят сам за себя, игра была достойна финала. Действуя чуть быстрее и напористее своих соперников, футболисты «Капитальной» сумели победить именитых соперников и при Победы у них.

**Г. ЛАРИОНОВ.**

НА СНИМКЕ: острый момент финала.

Фото Н. МАЙКОВА

### Ванчугов, братья Лунцовы и другие

#### Вольная борьба

С 5 по 8 мая в спортивном комплексе «Кировец» (г. Кемерово) проходило открытие первенства обласовета ДСО «Зенит» по вольной борьбе среди юношей, посвященное Дню Победы. В соревновании приняли участие 170 спортсменов, представляющих десять команд городов Кузбасса и Российской Федерации. Померились силой и борцы Осинников. Они заняли шесть призовых мест: одно первое, два вторых и три третьих. \*

Участие Вовы Лунцова в этом соревновании было под сомнением. Дело в том, что к участнику допускались ребята 1960-1963 годов рождения, а Вова еще на годик «не дорос». Но врачи дали «добро», и Лунцов младший вышел на ковер. Все начали выступления Валерий Федотов, Игорь Жилин, Сергей Асанов, но к концу турнира они устали и заняли четвертые места. Это не так уж плохо, если в итоге у него второе место. В итоге, что спортсмены в столь же весовой категории (до 35 кг) выступали еще один наш борец — Вова Зяблицкий, у него почетное четвертое место.

Так же хорошо выступал старший брат Вовы Лунцова — Витя. Лишь необъективное судейство хозяев ковра не позволило Вите подняться на вторую ступень пьедестала почета; он был третьим. А чемпионом в этом весе (до 38 кг) стал ученик 6-класса школы № 31 Олег Ванчугов. Все схватки он закончил

В. ДОЛЖЕНКО,  
зам. гл. судьи соревнований  
г. Кемерово

### НА ТОЧНОСТЬ И МЕТКОСТЬ

Проведены городские соревнования по автомобильной, посвященные Дню Победы. На старте вышли 30 спортсменов-автомобилистов. Им предстояло выполнить 10 упражнений по фигуруному вождению при меньшем расходе топлива, метнуть гранаты по цели, провести стрельбу из мелкокалиберной винтовки.

В личном зачете по классу машин ГАЗ-51-А победу одержал В. С. Ладыгин из автошколы ДОСААФ. Он прошел дистанцию по фигуруному вождению без штрафного очка. В классе автомобилей ГАЗ-24 первым был Н. Я. Валеев, также из автошколы.

Вторые места достались работнику мебельного цеха А. К. Ваг-

неру, В. А. Сафонову из АТП. Сафонов четко выполнил все фигуры, но был неточен в метании гранаты и стрельбе.

Третье место разделили Н. И. Кутрень и В. Н. Ручин. Успешным было выступление мастера автошколы А. Р. Мечетина. Он был первым в соревновании по стрельбе, вторым по метанию гранаты, но штрафные очки за фигуруное вождение отодвинули его на четвертое место. Победители в личном зачете награждены дипломами и ценными подарками.

Переходящий кубок горючая ДОСААФ и диплом первой степени завоевала команда автошколы ДОСААФ. Второе место также за командой автошколы.

### В ДОЗОРЕ ЮНЫЕ ПОЖАРНЫЕ

Воспитание у юных помощников пожарных мужества, находчивости, бережного отношения к социалистической собственности и народному достоянию — такова главная цель всероссийской эстафеты добрых дел юных пожарных. Она объявлена ЦК ВЛКСМ, Министерством просвещения РСФСР, Министерством Внутренних дел СССР, Центральным Советом Всероссийского добровольного пожарного общества.

Что же предстоит сделать членам юношеских добровольных дружин Кузбасса в республиканской эстафете добрых дел юных пожарных? Во время рейда-01 вместе со специалистами пожарной охраны, активистами нужно проверять соблюдение противопожарной безопасности в школах и жилых домах, расположенных в зоне действия ЮДПД, проводить викторины на специальную тематику, организовывать досуг школьников и учеников младших классов.

В летние каникулы принять участие в соревнованиях по пожарно-прикладным видам спорта, юным пожарным дежурить в кинотеатрах на детских сеансах, в пионерских лагерях, выставлять дозоры по охране урожая и леса от огня.

Необходимо оформить альбомы о проделанной работе во время эстафеты, сделать фотопортажи о самых интересных событиях и делах дружин, представить технические модели на противопожарную тематику и т. д.

Итоги эстафеты будут подведены в ноябре 1977 года на IV Всероссийском слете ЮДПД, который будет проходить в лагере «Орленок» на Черноморском побережье.

Для награждения лучших дружин установлены премии: первая — 250 рублей, три вторых — 150 рублей каждая, три третьих по 100 рублей каждая. Учреждено также десять поощрительных премий по 50 рублей.

Областные, городские, районные штабы ЮДПД также награждают победителей.

Награды для призеров чемпионов местных эстафет — бесплатные путевки в лагерь «Орленок», ценные подарки, памятные сувениры и денежные премии.

Альбомы, рисунки, модели, киноплёнки, отчёты о работе дружин юных пожарных Кузбасса направляйте в Кемеровский областной Совет Всероссийского добровольного пожарного общества.

А. ВАСИЛЕНКО,  
старший инспектор УПО УВД

### КИНО

КИНОТЕАТР «СПАРТАК»  
13—14 Единственная до-  
рога (10, 12, 14, 16, 18—10,  
19—50, 21—50). Анна и Командор (11—10, 13, 15, 17, 19, 21),  
Что с тобой происходит? (9—30, 15).

КИНОЗАЛ «СМЕНА»  
13—14 Гуляша (19, 21).  
Папа, мама, служанка и я (17).

ДК «ШАХТЕР»  
13—14 Любовь (15, 17,  
19). ДК «ПРОГРЕСС»  
13—14 Концерт для посторон-  
него (19, 21). Слоненок цве-  
та мечты. 13-го—(17), 14-го  
(11).

КЛУБ ИМ. В. И. ЛЕНИНА  
13—14 Дерсу Узала, две  
серии (17, 20).

КЛУБ «ОКТЯБРЬ»  
13—14 Нападение на тайную  
полицию (17, 19). Баллада о  
Беринге и его друзьях (15).

КИНОТЕАТР «МОЛОДЕЖНЫЙ»  
13—Море в огне, две серии  
(9—30, 12, 15, 18, 21). 14 —  
Между небом и землей (9—30,  
11—10, 13, 15, 17, 19, 21).

КИНОТЕАТР «ИСКРА»  
13—14 Анна и Командор (18,  
20). Черный капитан (16).

БЮЛЛЕТЕНЬ № 169  
о потребности рабочих и  
служащих на предприятия  
города Осинники

ОСИННИКОВСКИЙ ГОР-  
НЫЙ ТЕХНИКУМ приглашает  
на постоянную работу ко-  
манданта общежития, воспи-  
тателя, дворника, уборщика,  
ПИВОВАРЕННЫЙ ЗАВОД  
—электросварщика опытного  
(с правами ведения работ),  
слесаря-ремонтника, токаря-  
штукатура-маляря (квалифи-  
цированного).

ПРОРАБСКИЙ УЧАСТОК—  
трактористов, газоэлектросвар-  
щиков, токаря, каменщиков,  
слесарей-сантехников.

СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВ-  
ЛЕНИЕ № 6 —машинистов  
экскаватора Э-1258 и Э-  
2621, машинистов крана РДК-  
25, К-161, машиниста автокра-  
ны КС-2561, машиниста комп-  
рессора ЗИФ-58, токара 4-5  
разряда.

АВТОКОЛОННА № 2 БАЙ-  
ДАЕВСКОЙ АВТОБАЗЫ —  
газоэлектросварщика, мото-  
ристов по ремонту двигателей.  
автослесаря по ремонту агре-  
гатов, слесаря-монтажника,  
шоfera 1—2 класса, столяра,  
электрика силовой линии.  
Обращаться в отдел труда-  
вых ресурсов при гориспол-  
коме.

Меняю двухкомнатную кварти-  
ру с приусадебным участком, на  
однокомнатную благоустроенную  
квартиру. Свяжитесь: улица Ки-  
рова, 1-й переулок, 12—3, в любое  
время.

Потерялись 2 овцы и ягненок,  
мать: овцы белая и седая, ягненок  
черный. Видевших их просим  
сообщить по адресу: улица Круп-  
ской, 49.

ТОВАРИЩИ  
НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

20 мая сего года истекает по-  
следний срок уплаты налога со  
строений и земельной ренты, а по  
подоходному налогу 15 мая ис-  
текает два срока уплаты за 1976  
год.

За просрочку указанных пла-  
тежей взимается пена в размере  
0,2 процента за каждый день  
просрочки.

ТОВАРИЩИ НАЛОГОПЛА-  
ТЕЛЬЩИКИ! Вносите своевре-  
менно налоговые платежи в сбе-  
регательные кассы города, не-  
допускайте образования задол-  
женностей.

РЕДАКТОР  
А. А. ШИШКИН